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７.市の行政に対する満足度 

 

市の行政サービスに対する満足度については、「だいたい満足」が全回答の約半数を占め、

市民の行政満足度は概ね高いと言えそうである。行政への満足度が高い人ほど、「合併に反

対」へ投票する傾向が強く、逆に、満足度が低い人ほど、「合併に賛成」や「合併はやむを

得ない」へ投票する傾向が強いことが明らかとなった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５

％ 有効％
 　（ア）大いに満足 26 3.2 3.3
 　（イ）だいたい満足 406 49.9 50.8
 　（ウ）どちらともいえない 247 30.3 30.9
 　（エ）やや不満足 83 10.2 10.4
 　（オ）大いに不満足 38 4.7 4.8

　　有効回答数 800 98.3 100.0

　　無回答・他 14 1.7
　　合計 814 100.0

あなたは、高石市の行政サービスに対してどの程度満足していますか。この
中から一つ選んでマルを付けてください。
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８.前回市長選・市議選への参加 

 

これまでに各地で行われた住民投票では、日頃選挙に無関心な有権者でも積極的に投票参

加するケースが目立った。そこで、前回選挙に行かなかった有権者が、住民投票の同日実

施によってどれだけ投票参加したのかを知るためにこの設問を設けたが、高石市では元々、

各種選挙の投票率が高いこともあり、同日実施による投票参加への影響を読み取ることは

難しかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６

％ 有効％
　　（ア）行った 572 70.3 81.7
　　（イ）行かなかった 86 10.6 12.3
　　（ウ）覚えていない 42 5.2 6.0

　　有効回答数 700 86.0 100.0

　　非該当 110 13.5
　　無回答・他 4 0.5
　　合計 814 100.0

あなたは、前回（４年前）の市長・市議会選挙には行きましたか。この中から
一つ選んでマルを付けてください。


